

全力以赴拼经济搞建设

成都双流至印度德里全货运航线加密

顺丰航空在双流布局第五条国际全货机航线

华西都市报·封面新闻
记者 刘秋凤

12月8日,在12个小时内,一架顺丰航空全货机在成都和印度德里之间打了个来回,标志着顺丰航空正式开通了成都-德里货运航线。这意味着该航线再增加一家航空货运公司执飞,航线进行了加密飞行。

据悉,这是继成都飞尼泊尔加德满都、韩国仁川、孟加拉国达卡、巴基斯坦拉合尔后,顺丰航空在双流布局的第5条国际全货机航线,距最近一次开通的拉合尔航线不过1个月。

顺丰、递四方、宏远、爱派克斯……双流全力以赴拼经济搞建设抓发展,已汇聚起越来越多的重量级航空货运市场主体,构建起通达全球的空中货运网络。

截至目前,成都双流国际机场在飞国际货运航线已达30余条,航线网络覆盖亚洲、欧洲、非洲、美洲的主要枢纽城市,初步构建起泛欧泛亚国际立体物流大通道和贸易大通道,为世界经济注入新动能。



顺丰航空12月8日正式开通成都至德里货运航线。双流区委宣传部供图

货物当天高效往返 计划每周执行3至4班

成都-德里货运航线由B767-300型全货机执飞,单程最大载量达56吨。

“成都首趟出港航班实现了满载。”顺丰航空成都站负责人陈海均介绍,航班送至德里和从德里进口的货物,均为两地的电子产品及日用品等。

这条航线计划每周执行3至4班,将实现当天来回,去程为

9:40(北京时间,下同)从成都双流国际机场起飞,14:20抵达德里;回程为16:20从印度德里机场起飞,20:20降落成都双流国际机场。

今年以来,顺丰航空在成都开通的至尼泊尔加德满都和巴基斯坦拉合尔的国际货运航线,也实现了当天打来回的高效运行。

随着疫情防控进入新阶段,国际贸易呈现出强劲复苏势头。顺丰航空表示,将根据国际市场

需求,适时增设成都连接全球的全货机航线,持续助力市民、商家“买全球、卖全球”。

国际货运航线加密 双流今年已开通5条定期航线

持续布局全货机航线的背后,市场是最精准的晴雨表。

今年以来,国际贸易继续保持蓬勃发展态势。1-10月,中国对外贸易额超25万亿元,稳中有增。德里是世界第二大城市,中印贸易去年已突破1000亿美元,且今年增长强劲,自然是运力的重要担当。

“顺丰航空作为国内全货机数量最多的货运航空公司,今年以来在成都双流国际机场承运的货物累计已超过10万余吨。”陈海均介绍,2018年以来,顺丰累计在双流运营货运航班近1万架次。

数据显示,1-10月,双流国际机场实现货邮吞吐量44.4万吨,国际(地区)货邮吞吐量19万吨,同比增长55.6%。

物流龙头争相布局 助力航空物流产业高质量发展

在生产效率、流通效率和消费效率联动驱动下,现代物流已

发展成为一项系统工程。

近年来,双流充分依托口岸优势、区位优势,推动“天上”“地面”同向发力,聚力打造航空物流全产业链。成都(双流)空铁国际联运港已实现与13个国家的无缝连接,“空中货运走廊”初步构建起了通达全球重要经济体和地区的航空货运航线网络。

借此,大批物流龙头布局双流,目前已有31家快递公司,包括3家国际快递公司,还有378家道路货物运输企业。

顺丰集团也积极抢滩,在双流布局了顺丰四川分拨中心产业园、顺丰西部航空货运枢纽、物联网云仓、顺丰航空中国西部总部等四个项目,形成了一个从“天上”到“地面”的立体业务系统。

其中,顺丰四川分拨中心产业园今年已首次经历了“双十一”压力测试,当月处理快件超1500万件。据悉,该项目分三期建设,最终日处理产能将达200万票,排名全国前列,其他项目也正加速实施。可以预见,顺丰集团的全产业链发展蓝图正在双流绘就,双流也将成为顺丰集团布局全国的重要大本营之一。

为国家公益助力 为体育事业添彩

党的二十大代表、奥运冠军邹敬园谈体彩公益

今年11月,在英国利物浦举行的体操世锦赛上,邹敬园带领中国男团夺冠,他还在双杠、吊环单项上收获一金一银,“邹敬园十字”在吊环项目载入史册。邹敬园在本届体操世锦赛上夺得了两枚金牌,也帮助四川在年度世界最高水平赛事上收获10金,刷新了四川竞技体育获得年度世界最高水平赛事金牌的纪录。

回到国内后,邹敬园又作为四川省宣讲团的成员,走进母校四川体育职业学院宣讲党的二十大精神,与师生、运动员、教练员面对面交流。近日,邹敬园接受记者的采访,谈了谈他了解的体彩公益。



邹敬园在体操世锦赛双杠比赛中的英姿。

体育事业的生命线 体彩公益金发挥后备支持作用

邹敬园的成就并非偶然,无论6岁进入四川体校训练还是14岁入选国家队,“勤奋”“刻苦”始终是他的标签。每堂训练课,邹敬园不仅高标准完成每个动作,而且训练量也是其他队友的一到两倍。奥运冠军、负责邹敬园训练的助理教练滕海滨曾说:“他是一个完美主义者,几乎每个动作都追求到了极致。有些时候,我们都怕他练伤了,不得不严格控制他的训练量。”

2021年8月3日,东京奥运会体操男子双杠决赛中,邹敬园凭借16.233分的绝对优势夺冠,成功加冕新一代“双杠王”。

在邹敬园看来,一名运动员的成功离不开自己流血流汗、十年如一日的努力拼搏,但同样离不开党和国家的大力培养。邹敬园表示:“我之前了解到中国体育彩票被誉为‘体育事业的生命线’,从体育彩票销售额中提取的体彩公益金覆盖了运动员场上场下的每个角落,从训练津贴发放、添置训练器材、场地建设,到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费,再到为国内举办的各类高水平竞技比赛提供支持,体彩公益金都发挥

着重要作用。”

抗震救灾、教育助学…… 体彩彰显社会责任与担当

体彩公益金就像一双温暖的手,默默地托举起运动员的梦想。拿邹敬园身边的例子来说,2020年,四川体彩公益金专项投入用于宜宾市少年儿童体育学校训练场地的维修改造,重点改造了射箭、乒乓球等专业训练场地,而这里的前身就是宜宾市业余体育学校,是邹敬园的体操启蒙之地。

邹敬园的母校四川体育职业学院是四川为国家“奥运争光计划”培养和输送优秀竞技体育人才的主阵地、四川省队训练基地,体彩公益金对四川体育职业学院的投入相当巨大,同时也非常贴心。2019年起,四川体彩公益金专项用于保障华西坝校区运动员公寓的建设项目,为运动员们提供了更好的休息环境和生活环境。在体彩公益金的支持下,更多“邹敬园”在成长。

作为一名奥运冠军,邹敬园深知体彩公益金对体育事业发展的重要性,作为一位宜宾人,邹敬园也对体彩在公益事业方面的贡献有着切身体会。邹敬园告诉记者:“2019年6月17日,我的家乡宜宾(长宁)发生6.0级地震,造成了严重的生命财产损失。中国

体育彩票的工作人员走进灾区,向长宁县慈善总会捐款100万元,为长宁灾区的百姓送上关爱和祝福,帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活秩序。”就像邹敬园所说的那样,体彩公益金的使用不仅限于体育领域。自发行至今,中国体育彩票累计筹集公益金超过6800亿元,这些公益金的应用早已超越体育范畴,广泛应用于补充社保基金、抗震救灾、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶贫助困等多项公益事业,在民生领域作出重要贡献,展现了国家公益彩票的责任与担当。

党的二十大报告明确提出:“广泛开展全民健身活动,加强青少年体育工作,促进群众体育和竞技体育全面发展,加快建设体育强国。”助力体育事业发展是中国体育彩票与生俱来的使命,过去10年四川群众体育实现新突破,青少年体育取得新进展,竞技体育再上新台阶,这份亮眼的成绩单背后是体彩的大力支持。邹敬园表示:“体彩为体育事业添彩,为国家公益助力。新时代新征程,四川体育人要携手努力奋斗,将党的二十大精神转化为推动实践的强大动力,为体育强国、体育强省建设贡献应有的力量。”

郑鹏 余沁玲
华西都市报·封面新闻记者 杨霁月